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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 03.02.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 15 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.10 часа се явиха: 

 

МОЛИТЕЛЯТ „ИП ТРЕЙДИНГ 212“ ЕООД – редовно призован, се представлява  от  

адв. К. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ 

НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ НАДЗОР ВЪРХУ ИНВЕСТИЦИОННАТА 

ДЕЙНОСТ  –  редовно   призован, представлява се от юрк. Г., с пълномощно  по 

делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ 

О  П Р Е Д Е Л И: 

       ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА Искане за възобновяване на административно наказателното 

производство с приложени към него писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА писмен отговор на искането за възобновяване на административно 

наказателното производство с приложени към него писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА молба от 03.02.2023 г. на „ИП ТРЕЙДИНГ 212“ ЕООД, представляваща 

писмени бележки. 

ВРЪЧВА копие от писмените бележки на процесуалния представител на ответника по 

иска. 

 

 



Адв. К. - Поддържам искането.  Да се приемат всички доказателства.  Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

Юрк. Г. - Оспорвам оспорва искането. Намирам същото за недопустимо. Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ - Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ по доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ: 

 ПРИЕМА и ПРИЛАГА представените с искането и с отговора на искането писмени 

доказателства.   

 ПРИЕМА и ПРИЛАГА към настоящото дело   НАХД № 11945/21г. по описа на 

СРС.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. К. - Моля да уважите искането на основанията посочени в искането  за 

възобновяване и в писмени бележки от днес. Моля по преценка на съда или да 

отмените решението на касационния съд и да постановите решение по същество на 

делото, с което да отмените процесното НП или евентуално да отмените решението на 

касационния съд и да върнете делото за ново разглеждане от въззивна инстанция, 

което ще даде възможност за произнасяне по новите доказателства и новите 

обстоятелства. В случай, че уважите искането моля да ни присъдите разноски за 

адвокатско възнаграждение, за което са представени доказателства.      

 Юрк. Г. - Моля да не уважавате искането за възобновяване на АНП. Моля да 

обърнете внимание, че представените доказателства не са нови, а искателят е 

разполага с тях  и по време на двата процеса. На второ място, моля да обърнете 

внимание, че с представените доказателства от  „ИП ТРЕЙДИНГ 212“ ЕООД не се 

доказа, че е дадено разрешение за работа с лице от трета рискова държава. Правя 

възражение за прекомерност на адвокатския хонорар. Моля да ни бъде присъдено 

юрисконсултско възнаграждение и моля при постановяване на крайния съдебен акт да 

имате предвид постъпилия отговор по искането за възобновяване.  

  

   

ПРОКУРОРЪТ - Намирам така подаденото искане за възобновяване за неоснователно. 

В хода на съдебното производство не се доказа наличието на релевантни нови 

обстоятелства, които да обосноват инициирането на категория извънредна процедура 

по чл. 77 и следващи от ЗАНН и съответно възобновяване на приключило 

административно наказателно производство. Споделям изложените в този смисъл 

съображения и доводи и на ответника по настоящото производство. Моля настоящият 

съдебен състав за произнасяне в посока отхвърляне.  

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.16  ч. 

      



   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


